
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。※　　内は、ロットNo.表示位置を示します。

■部品・ねじ一覧表

■取付けされる方へのお願い

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険
又は物的損害の発生が想定されます。冒頭にまとめて記載していま
すので必ずお読みください。

注 意!

●下枠前面の水抜き穴部および網戸レールアタッチメント下面の水抜き穴部は、
モルタルなどでふさがないでください。漏水の原因になるおそれがあります。

注　意!

※下表の記号㋑～㋭は本文中の記号を示します。間違いのないように使用してください。

■取付け上のお願い

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。 ●網戸レールアタッチメント取付
は、障子を建込んでいない状
態で行ってください。障子を建
込んでいると㊁排水ピースの
取付けができなくなります。
●内・外レールアタッチメントの
取付けは、障子を建込んだ後
で行ってください。内・外レー
ルアタッチメント取付け後は、
障子の建込みができなくなり
ます。

①下枠に㋩網戸レールアタッチメントを、サッシの下枠の
網戸レールに引っ掛けるようにセットしてください。
※先に㋩網戸レールアタッチメントをねじで固定してしま
うと、㊁排水ピースが取付かなくなる場合がありますの
で、㋩網戸レールアタッチメントの固定は㊁排水ピース
の取付け後、行ってください。

1網戸レールアタッチメントの取付け

1外レールアタッチメントの取付け
2内レールアタッチメントの取付け

内レールアタッチメント 外レールアタッチメント 網戸レールアタッチメント 排水ピース
ドリルねじφ4×13

（網戸レールアタッチメント取付け用）

■アタッチメントセット配置図

デッキ納まり用
アタッチメント ● ● ●
外障子固定用
アタッチメント ● ● ● ●
内障子固定用
アタッチメント ● ● ● ●

■取付け順序 ■取付け詳細

3レールアタッチメントの取付け

1網戸レールアタッチメントの取付け

2障子の建込み

㋑ ㋺ ㋩ ㊁ ㋭

㋩網戸レール
　アタッチメント

㋩網戸レール
　アタッチメント

㋩網戸レール
　アタッチメント

㋺外レール
　アタッチメント

㋺外レール
　アタッチメント

■2枚建 ■4枚建

㋑内レール
　アタッチメント室内側

室外側

室内側

室外側

室内側

室外側

下枠
㋩網戸レール
　アタッチメント

③㋩網戸レールアタッチメントの
取付け穴に合わせ、㋭ドリルねじ
で固定してください。

②㊁排水ピースを㋩網戸レールアタッチメントの穴位置に合せて、垂直に押込
み取付けてください。 ●斜線部はモルタルなどで絶対

にふさがないでください。漏水
の原因になるおそれがあります。

注  意!

下枠
㋭ドリルねじ
　φ4×13

㋩網戸レール
　アタッチメント

室内側

室外側

下枠

㋩網戸レールアタッチメント

㊁排水ピース

㋩網戸レール
　アタッチメント

㊁排水ピース

下枠

水抜き
注意

ロットNo.
表示位置
室内側（左）

MAM-592B　CNQ3　2016年4月1日発行

取付け説明書フラットアタッチメントセット



●障子を建込み、建付け調整をしてください。
2障子の建込み

①外障子を閉めた状態で、㋺外レールアタッチメントを内障子の下に
もぐり込ませるようにして取付けてください。
②㋺外レールアタッチメントの両端部に付いている部品のねじを緩
めて、2枚建の場合は召合わせと縦枠の間、4枚建ては召合せ間で
外障子が動かないように調節して固定してください。

②内障子を閉めた状態で、㋑内レールアタッチメントを外障子の下にもぐり込ませるようにして取付けてください。このとき、必ず最後まで押込んで取付けてくだ
さい。
③㋑内レールアタッチメントの両端部に付いている部品のねじを緩めて、召合せと縦枠の間で内障子が動かないように調節して固定してください。

※内レールアタッチメント取付け後は、
内障子はあけることができません。

3レールアタッチメントの取付け
1外レールアタッチメントの取付け

2内レールアタッチメントの取付け

c）下枠レール間カバー材端部の室外側をマイナスドライバー先端で持ち上げて
外してください。

d）下枠ストッパーを矢印のように下枠切欠きに合わせて上か
らはめ込み、縦枠カバーの下に奥まで挿入して取付けてく
ださい。

端部部品

ねじ

㋑内レール
　アタッチメント

㋑内レールアタッチメント

㋺外レール
　アタッチメント　

㋺外レールアタッチメント　

最後まで
押込む

端部部品

ねじ

下枠

内障子

外障子

下枠

室内側

室外側

下枠

室内側

室外側

下枠ストッパー

室内側

室外側

縦枠カバー

切欠き

下枠ストッパー
下枠レール間
カバー材端部 室

外
側

室
内
側

この辺りを
持ち上げる

※外レールアタッチメント取付け後は、外障子はあけることができません。

室内側

室外側

マイナスドライバー

下枠ストッパー

スリット部

下枠レール間カバー材

下枠

①下レール間カバー材がある場合は、以下a）～d）の手順で、下レール間カバー材を外してから内レールアタッチメントを取付けしてください。
※下レール間カバー材がない場合は「②」に進んでください。

a）下枠ストッパーのスリット部にマイナスドライバーを差込み、下枠ストッパーを
少し上に持ち上げてください。

b）下枠ストッパーを矢印方向に引き出して外してください。

下枠レール間
カバー材

下枠

下枠
下枠

マイナス
ドライバー


